
Voorzitter: Van der Linden

Tegenwoordig zijn 71 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Benedictus, Van den
Berg, Biermans, Van Bijsterveld, De Boer, Broekers-Knol,
Doek, Dölle, Van Driel, Dupuis, Duthler, Eigeman, Elzinga,
Engels, Essers, Flierman, Franken, Goyert, De Graaf,
Hamel, Haubrich-Gooskens, Hendrikx, Hermans, Hillen,
Ten Hoeve, Hofstra, Holdijk, Ten Horn, Huijbregts-
Schiedon, Janse de Jonge, Van Kappen, Kneppers-
Heijnert, Koffeman, Kox, Kuiper, Lagerwerf-Vergunst,
Laurier, Leijnse, Leunissen, Van der Linden, Linthorst,
Meindertsma, Meulenbelt, Meurs, Noten, Peters, Putters,
Quik-Schuijt, Reuten, Rosenthal, Schaap, Schouw,
Schuurman, Slager, Slagter-Roukema, Smaling, Strik,
Swenker, Sylvester, Terpstra, Thissen, Timmerman-Buck,
Vedder-Wubben, Vliegenthart, De Vries, De Vries-
Leggedoor, Werner, Westerveld en Willems,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer Bos, viceminister-president,
minister van Financiën, de heer Rouvoet, viceminister-
president, minister voor Jeugd en Gezin, de heer
Verhagen, minister van Buitenlandse Zaken, mevrouw
Ter Horst, minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, de heer Plasterk, minister van
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, de heer Van
Middelkoop, minister van Defensie, mevrouw Cramer,
minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en
Milieubeheer, de heer Eurlings, minister van Verkeer en
Waterstaat, de heer Klink, minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, de heer Van der Laan, minister voor
Wonen, Wijken en Integratie, de heer Timmermans,
staatssecretaris van Buitenlandse Zaken, mevrouw
Albayrak, staatssecretaris van Justitie, mevrouw
Bijleveld-Schouten, staatssecretaris van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties, mevrouw Van Bijsterveldt-
Vliegenthart, staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, mevrouw Dijksma, staatssecretaris van
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, de heer De Jager,
staatssecretaris van Financiën, de heer De Vries,
staatssecretaris van Defensie, mevrouw Huizinga-
Heringa, staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat, en
mevrouw Bussemaker, staatssecretaris van Volksgezond-
heid, Welzijn en Sport.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Asscher, Tan en Smaling, wegens verblijf buitenslands;

Yildirim, wegens ziekte.

Ingekomen is een bericht van verhindering van de
minister van Justitie wegens verblijf buitenslands in
verband met een werkbezoek aan Aruba en de Neder-
landse Antillen, alsmede het Caribische Hof van Justitie
in Trinidad.

De minister van Economische Zaken zal de vergade-
ring eerder verlaten wegens belangrijke buitenlandse
verplichtingen.

In de loop van de middag en avond zal een aantal
bewindspersonen gedurende enige tijd afwezig zijn
wegens werkzaamheden in de Tweede Kamer.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De staatssecretaris van Economische
Zaken is niet aanwezig. Zijn bericht van verhindering heb
ik niet aanvaard.

Aan de orde zijn:
- de algemene politieke beschouwingen naar

aanleiding van de Miljoenennota voor het jaar
2010 (32123).

De voorzitter: Ik heet de minister-president en alle
overige bewindspersonen van harte welkom.

De beraadslaging wordt geopend.
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De heer Rosenthal (VVD): Voorzitter. Mag ik om te
beginnen uw welkom aan het kabinet van mijn kant
onderstrepen? Wij zitten hier immers in de Kamer van
heroverweging. Ik begrijp dat het kabinet erg van
heroverwegen houdt. Daarom zal het zich hier ongetwij-
feld heel erg thuis voelen.

Wij liberalen geloven in vooruitgang en in een
maatschappij van vrije mensen. Een maatschappij waarin
de mensen hun kwaliteit individueel en in vrijwillige
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